

Едва директор крупной фирмы по поставкам электрооборудования переступила порог своего кабинета, как служебный телефон настойчиво зазвонил.

- Слушаю вас!

- Утро доброе, Оксана Петровна! Георгий Васильевич вас беспокоит. Что там с нашей поставкой? Когда ваши отгрузят?

- А разве вчера не отгрузили? - удивилась Оксана Петровна.

- Накладные Владимир мне привёз вчера, а товар так и ждём.

- Я поняла вас, Георгий Васильевич. Решу этот вопрос. Сегодня доставят! - заверила она клиента и переключилась на ресепшн, - Танечка, будьте так любезны, вызовите мне Александра Васильевича.

Через минуту в кабинет постучали.

- Войдите!

- Доброе утро, Оксана Петровна!

- Проходите, Александр Васильевич.

- Как настроение перед отпуском? - заискивал начальник склада.

- Настроение замечательное... Почему товар до сих пор не отправили, Александр Васильевич?

- Оксана Петровна, - замаялся начальник, - у меня вчера все были заняты. Некого было поставить на погрузку...

- А вы на что?

- Я?!

- Сейчас у вас все на месте?

- Через час освободятся...

- Через час уже машина должна быть отправлена! Так что, Александр Васильевич, будьте любезны, решите это вопрос.

Вернувшись на склад, начальник недовольно бурчал себе под нос: «Молодая баба, а командует так, будто я ей мальчишка на побегушках»; После чего напялил халат, и, кляня свою тяжкую судьбу, принялся за работу.

Оксана Петровна после разговора откинулась на спинку кожаного кресла. «Последний день и на отдых! Испания! Не могу я больше с ними! Устала! Взрослые мужики, а как малые дети! . . . Всё! Никакой работы! Только отдых! Никаких обязательств и ответственности! Хочу просто отдохнуть и ни о чём не думать!» - думала она про себя.

Окончив университет, она устроилась работать в эту компанию менеджером. Весь коллектив преимущественно состоял из мужской части. Коллеги поначалу не воспринимали её всерьёз, считая, что молодая симпатичная девчонка не может, да и не должна достигать карьерных высот... Пока мужики выясняли проблемы первенства и места в карьерной иерархии, Оксана совершенствовалась в работе, получала второе высшее образование, повышалась в должностях, затем стала правой рукой директора.

Правда, пока девушка полностью посвящала себя работе, её подруги, как грибы в лесу после дождя, выскакивали замуж, рожали детей, а Оксана так и не успевала заняться личной

жизнью. В 28 лет она стала всерьёз задумываться и беспокоиться по этому поводу. Тем более, что уже почти два года встречалась с одним молодым мужчиной. Тот сделал ей предложение, и она чуть было не согласилась, но... но... не грело у неё в сердце. В глубине души она понимала, что ей нужен кто-то другой, несмотря на то, что он был заботлив, красив, небеден, нежен, но не хватало ей какой-то интриги и перчика... Он ей казался слишком правильным, и она понимала, что после свадьбы, вероятнее всего, её будет ждать спокойная, но пресная семейная жизнь.

Пока она раздумывала над его предложением, уволился директор фирмы, и она автоматически заняла главную руководящую должность, приняв на себя его должностные обязанности. Вихрь работы затянул, и жених отошёл на второй план. А вскоре они расстались. На работе все стали обращаться к ней по имени отчеству. Приходилось принимать решения, в нужные моменты проявлять гибкость, а нередко и твёрдость характера. Всерьёз задумываться о семейной жизни она стала спустя два года, отпраздновав тридцатилетие...

Несмотря на вполне зрелый, особенно для девушки, возраст, выглядела она на несколько лет моложе. Её симпатично лицо всё чаще принимало строгие черты, однако всё менялось, как только она улыбалась. Серьёзность в такой момент как рукой снимало, и она становилась вновь красивой, весёлой девушкой.

Через час начиналось совещание. Оксана Петровна ещё раз перечислила распоряжения и планы перед своим отпуском, выслушала вопросы, предложения и отпустила мужчин. Ей пожелали счастливого отдыха. С работы в этот день она вернулась пораньше. В книжном магазине прикупила несколько книжек в формате rocketbook, навестила родителей и отправилась домой готовиться к отлёту.

Уже завтра она будет отдыхать в главном туристическом центре Каталонии - в Лоррет де мар и купаться в средиземном море! И в её планы обязательным образом входила поездка в Барселону. Вот уже много лет, как она мечтала и стремилась побывать в этом замечательном Испанском городе, про который даже пели Фредди Меркурии с Монсерат Кабалье. Особенно ей хотелось вживую увидеть памятник Христофору Колумбу. Желание было продиктовано ей одним, время от времени, повторяющимся сном.

Вот и в эту ночь, перед вылетом, ей приснилось тоже самое... как будто она гуляет по la rambla и идёт на встречу к памятнику Колумбу. Ждёт кого-то, а затем как-будто что-то ищет и не может найти. Потом приходит тот, кого она ждала, и они вместе занимаются поисками... Каждый раз она просыпалась в этот момент и пыталась вспомнить, что же она такое там искала, но перебирая различные варианты, не могла понять. Главным образом из-за этого сна она решила, наконец-таки, съездить в Испанию и выяснить, к чему он. Кто знает, а вдруг вещей? . . Тем более, что любопытство было её слабостью.

Удобно откинувшись на спинке кресла в самолёте, Оксана всё ещё думала о работе, несмотря на то, что все дела были в порядке: выполнение плана она делегировала исполнительным лицам и ничуть не сомневалась в их выполнении. Вообще, она поставила себе задачу во время отпуска не думать о работе, но закон инерции, как выяснилось, работал не только в физике, но и в психологии человека...

Отгнав, как назойливых мух, мысли о работе, молодая женщина извлекла из сумочки

купленную книгу и погрузилась в чтение. Книжка знаменитого американского автора триллеров Стивена Кинга "Игра Джеральда" повествовала о девушке, которая оказалась в безвыходной ситуации. Муж, пожелав заняться с ней БДСМ, приковал её наручниками к кровати, у него случился инфаркт, и к ужасу заточённой жены, он скончался прямо у неё на глазах. Но не это было самое страшное в её положении - на помощь позвать невозможно, никто их не навещал, а сама она не знала, как вырваться из заточения, т. к. ключи были вне зоны её доступа. Кроме того, то засыпая, то просыпаясь, Джесси (так звали героиню романа) посещали все страхи, которые она пережила за свою жизнь.

Оксана погрузилась в чтение, и уже буквально ощущала себя на месте героини. Вот что значит сила авторского слова! В тот момент она была Джесси. Мысли о работе улетучились окончательно, всё её сознание полностью сосредоточилось на истории несчастной героини. "Существовали еще две неприятности, о которых Джесси пыталась не думать, но не могла. Ей нужно было в туалет, и она хотела пить. В данный момент желание отлить пересиливало желание влить, но тем не менее, жажда пугала ее гораздо больше. Пока еще она не была слишком сильной, но она усилится, если Джесси не сможет освободиться от наручников и добраться до водопроводного крана. Она усилится так, что ей не хотелось об этом даже думать." - писал король американских ужасов.

"Какой кошмар" - подумала про себя Оксана, однако продолжила чтение. Чтение действовало на неё успокаивающе, несмотря на тревожное содержание. Она решила почитать ещё немного. Остановилась на странице, где было написано: "По ее рукам бегали нервные иголки и булавки мурашек. Обычно ей подобные ощущения не нравились, но только не сейчас; мурашки были в тысячу раз лучше мышечных судорог, которых она ожидала в качестве расплаты за краткий экскурс в один из наихудших моментов своего прошлого. Через минуту она заметила теплое расплывшееся пятно между своих ног и под поясницей и поняла, что беспокоиться о том, чтобы заставить себя помочиться, ей больше не нужно. Ее тело само разрешило свои проблемы пока она спала.". Девушка отложила rocketbook в сторону, закрыла глаза и погрузилась в свои мысли. Она всё ещё представляла себя на месте Джесси... Состояние было расслабленное. Как здорово было просто лежать и ни о чём не беспокоиться! Вдруг, она обнаружила, что люди в самолёте собираются на выход. "Неужели прилетели? Так быстро? Я и не заметила..." , - удивилась Оксана и попыталась встать. Но не тут-то было! Тело словно онемело, и не слушалось. Девушка сделала ещё усилие, но даже рука не желала шевелиться. Она хотела посмотреть на руки - а вдруг её приковали наручниками? - но голова тоже была неподвижна, и пребывала в состоянии невесомости. "О господи, что за бред?" - испугалась она, глядя на то, как пассажиры выходят на улицу. Она хотела сказать о том, что осталась здесь и не может пошевелиться. Но даже губы не желали её слушаться. Она попыталась выдавить из себя хоть какой-то звук, но ничегошеньки не получалось!

Так она и осталась, словно мумия в пирамиде, лежать на кресле самолёта. А вскоре к ней кто-то подошёл. Она пыталась обратить на себя внимание, но незнакомец пока не смотрел в её сторону. Затем он пристально на неё поглядел так, словно она неживая, и провёл рукой по волосам. Оксана стала сердиться, но ничего не могла поделать - по-прежнему тело её не слушалось. Незнакомец продолжал, пользуясь её положением, совершать экскурсию по её телу... Он потрепал её по щеке, затем потрогал грудь. Оксана поняла, что сопротивляться бесполезно и больше не пыталась ничего предпринимать. Такое состояние она ощущала

лишь однажды: отходя от наркоза после операции по удалению аппендицита.

Только в тот раз её так никто не лапал... А коварный незнакомец, тем временем, продолжал её трогать. Его руки спускались всё ниже, затем полезли под юбку, нащупали ягодицы и пощупали её между ног... Самое удивительное, что ощущая состояние невесомости и невозможности управлять своим телом, она, тем не менее, чувствовала каждое прикосновение его рук. Она даже почувствовала, когда тот стянул с неё трусики и продолжал рукой гладить её между ног. Ей стало стыдно и хорошо.

Продолжая пребывать в состоянии частичного наркоза, своё тело она ощущала в одной точке - внизу живота... В этой части тела усиливалось чувство сладкой истомы, а затем откуда-то зазвучал женский голос: «Уважаемые пассажиры! Просим вас пристегнуть ремни.

Самолёт скоро будет совершать посадку! Приятного вам отдыха.» Голос немного сбил её, но она по-прежнему не могла шелохнуться. Вновь сосредоточилась на своём сладостном ощущении, а через минуту сообщение повторилось...

«... Самолёт скоро будет совершать посадку! Приятного вам отдыха.» Оксана резко открыла глаза и вздрогнула, увидев удаляющуюся стюардессу. Салон был полон пассажирами. Девушка попробовала пошевелиться, и к своему удивлению обнаружила, что тело её слушается. Левую руку немного покалывало - видимо отлежала. А правую она резко отёрнула... Девушка поняла, что это всего-лишь был сон. Она сама не заметила, как заснула. И, проснувшись, обнаружила что поджала ноги, и правой рукой сжимала себя между ними. И ещё она была насквозь мокрая... «О господи!» - подумала с опаской про себя молодая директриса. - надеюсь, я наяву ничего такого не делала...» Она, вдруг вспомнила, что последний раз занималась сексом... уже почти год назад! Вот что значит много работать! И результат - она в самолёте неизвестно что делала во сне, и сейчас у неё насквозь промокшее от возбуждения нижнее бельё... «Пора заняться личной жизнью» - подумал про себя девушка.